

## **Сотрудники МЧС проводят рейды по профилактике пожаров в лесопарках САО**

20.05.2019

***Сотрудники МЧС Северного округа совместно с сотрудниками полиции и волонтерами проводят рейды в лесопарковых зонах округа. Как сообщает пресс-служба МЧС, цель данных рейдов — призвать людей к соблюдению правил пожарной безопасности, недопущению разведения костров на территории города.***

— Я с радостью помогаю сотрудникам МЧС объяснять жителям, что надо делать, чтобы весёлый пикник не обернулся лесным пожаром. Первое и главное: костры в городе жечь нельзя, — пояснил волонтёр Владимир Яковлев, житель района Левобережный.

В ходе профилактических рейдов с гражданами проводятся инструктажи и обучение их основным мерам соблюдения пожарной безопасности, а также безопасного поведения на водных объектах в преддверии наступления купального сезона, раздаются памятки с телефонами экстренных служб, — сообщает пресс-служба МЧС.

---

Адрес страницы: <http://molzhaninovskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/8092366.html>

---

[Управа района Молжаниновский города Москвы](#)